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Broj:  
Datum: 21.04.2015. god.

Predmet: Razjašnjenje konkursne dokumentacije po zahtevu

Veza: - Konkursna dokumentacija za javnu nabavku Fini i razni hemijski proizvodi, 
br. VV-18/2015, broj konkursne dokumentacije 4625 od 08.04.2015.god.

- Zahtev za pojašnjenjem konkursne dokumentacije od 20.04.2015.god.

1. Pitanje iz Zahteva:
„Zašto u dokumentaciji kao dokaze za poslovni kapacitet tražite reference za 2011, 2012. 
i 2013. godinu?
Zar ne bi to trebalo da bude za 2012, 2013. i 2014. godinu, pošto ste napisali za poslednje 
3 godine.

Odgovor Naručioca : 
Naručilac kao dokaz za ispunjenost finansijskog kapaciteta kao dodatnog uslova, traži 
dostavljanje finansijskih izveštaja sa mišljenjem ovlašćenog revizora za navedene godine 
iz razloga što je rok za  dostavljanje redovnog godišnjeg finansijskog izveštaja 30.  jun 
tekuće za prethodnu godinu.

Naručilac  će  prihvatiti  i  finansijske  izveštaje  za  2012,  2013.  i  2014.  godinu,  sa 
mišljenjem ovlašćenog revizora, ukoliko ih ponuđač dostavi.

2. Pitanje iz Zahteva:
„Šta znači “učešće u kompaniji”, tačka 4.1.8. u obrascu 4.1?“

Odgovor Naručioca : 
Misli se na učešće vlasnika u vlasništvu nad kompanijom – ponuđačem. 

3. Pitanje iz Zahteva:
„Da li moraju da se upišu podaci i za vlasnika i za direktora ili samo zajednog od 
ponudjenih, tačka 4.1.3 u obrascu 4.1?“

Odgovor Naručioca : 
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Potrebno je upisati podatke i za vlasnika i za direktora.

4. Pitanje iz Zahteva:
„Pošto tražite da se ponuda dostavi u dve koverte kao “Original ponude”  i “Kopija 
ponude”,  pri tome tražite da se kao garancija ponude dostavi menica sa meničnim 
ovlašćenjem,  molim Vas da razjasnite da li u koverti “Kopija ponude”  treba da bude 
druga menica sa drugim brojem i samim tim drugacijim pratecim papirima ili treba da se 
dostavi kopija menice?“

Odgovor Naručioca : 
U koverti sa naznakom „kopija ponude“ dostavlja se kopija kompletne ponude koja je 
pripremljena kao „original“, uključujući i kopiju menice i meničnog ovlašćenja. Dakle, 
nije potrebno dostaviti drugu originalnu menicu u okviru „kopije ponude“.

5. Pitanje iz Zahteva:
„Šta znači u Listi zahteva i tehničkoj specifikaciji tačka 2.1.  Rešenje o ispunjenosti 
uslova iz Zakona o hemikalijama („Službeni glasnik RS” br. 36/2009, 88/2010, 92/2011, 
93/2012 i 25/2015) – član 1. i 2. navedenog zakona?
Citiramo navedene članove Zakona o hemikalijama:

Član 1.
Ovim zakonom uređuje se integrisano upravljanje hemikalijama, klasifikacija, pakovanje  
i  obeležavanje hemikalija,  integralni  registar hemikalija  i  registar hemikalija  koje  su  
stavljene u promet, ograničenja i zabrane proizvodnje, stavljanja u promet i korišćenja  
hemikalija, uvoz i izvoz određenih opasnih hemikalija, dozvole za obavljanje delatnosti  
prometa  i  dozvole  za  korišćenje  naročito  opasnih  hemikalija,  stavljanje  u  promet  
detergenta,  sistematsko  praćenje  hemikalija,  dostupnost  podataka,  nadzor  i  druga  
pitanja od značaja za upravljanje hemikalijama.

Član 2.
Ovaj zakon zasniva se na načelu predostrožnosti i načelu da proizvođač, uvoznik ili dalji  
korisnik proizvodi, stavlja u promet i koristi hemikalije tako da nema nepoželjnih efekata  
po zdravlje ljudi i životnu sredinu.
Molim  Vas  da  razjasnite  da  li  mislite  na  Resenje  o  upisu  ponudjene  hemikalije  u 
Intregralni  registar  hemikalija?  Odnosno,  da  li  je  potrebno  da  se  uz  dokumentaciju 
dostavi kopija tog Rešenja.“

Odgovor Naručioca : 

Zakonom  o  hemikalijama („Službeni  glasnik  RS”  br.  36/2009,  88/2010,  92/2011, 
93/2012  i  25/2015), kako  se  navodi  u  Članu  1, uređuje  se  integrisano  upravljanje 
hemikalijama i zasniva se na načelu predostrožnosti i načelu da proizvođač, uvoznik ili 
dalji korisnik proizvodi, stavlja u promet i koristi hemikalije tako da nema nepoželjnih 
efekata po zdravlje ljudi i životnu sredinu (Član 2. Zakona).
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Pozivanje  komisije  u  delu  Konkursne  dokumentacije  -  VII  LISTA  ZAHTEVA  I 
TEHNIČKE  SPECIFIKACIJE  na  Zakon  o  hemikalijama  odnosi  se  na  potrebu 
zadovoljenja svega onoga što ovaj zakon propisuje za hemikaliju koju nudi ponuđač. 

Stoga  Naručilac pod traženim rešenjem podrazumeva dokument ili dokumente, koje je 
izdao nadležni  organ, kojim se može dokazati  da navedena  hemikalija koju ponuđač 
proizvodi  ili  stavljanja  u  promet  zadovoljava  zahteve  predviđene  Zakonom  o 
hemikalijama. Takođe se podrazumeva i dokument ili dokumenti koje je izdao nadležni 
organ da ponuđač poseduje dozvolu za obavljanje delatnosti prometa.

JKP ,,Vodovod i kanalizacija,, Kragujevac
Komisija za javne nabavke
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